

这个私服游戏团伙“玩”大了 涉案金额超过5000万, 22人获刑

昨天,公安部今年挂牌督办的利用网络经营私服游戏案在武汉法院一审宣判。主犯程某因犯非法经营罪被判刑4年6个月,并处罚金500万元。其余21名成员分别获得缓刑至3年有期徒刑不等的刑期。随着该案的判决,一个生产销售网络游戏私服的庞大产业链渐渐浮出水面。程某团伙涉案金额高达5千余万元。

网吧老板想分私服一杯羹

程某,今年30岁,四川乐山人。中专文化的程某,学校毕业后在茶楼、书店、网吧打过工。2008年开始,程某在乐山老家开了一家名为“龙之冰封”网吧,一直到案发。程某说,他在开网吧的时候接

触到了“传奇世界”的私服游戏。程某一边玩私服,一边研究这个游戏的脚本,并开设了“冰封工作室”网站。

程某了解到,网上有人垄断了传奇世界的引擎程序市场,每个引擎以300元的价格在网上出售,利润可观。程某就想到自己来做传奇世界私服的引擎,分得一杯羹。通过网络,程某花2万块购买了传奇世界私服的源代码。后来程某找到了搞软件开发黄某,只花了两个月时间,黄某就做出了传奇世界私服的登陆器和引擎。

分工明确形成整条利益链

有了登陆器和引擎,程某等于掌握了一个产品生产发展的“核心

技术”。很快,程某专门招聘人员,开始在网上销售。程某的下家主要是一些做私服的人,他们购买登陆器和引擎后,架设自己的私服,吸引玩家。

业务越做越大,程某的赚钱渠道也相应增加。做私服的人在私服做好后,需要发布广告才能吸引玩家。程某就利用自己掌握核心技术的优势,垄断了广告发布,专门组建了广告发布平台。别人只有通过程某的网站才能发布传奇世界的私服广告。另外,程某还相应垄断了支付平台,这个平台类似于支付宝,即玩家以及做私服者支付款项的平台。

就这样,以程某为塔尖,一直往下延伸,形成了一个庞大的产业

链。有做私服的,有做广告平台的,有做支付平台的,有做代理商的。2008年至2011年4月,程某伙同多名被告人通过逐级分工,分成“冰封工作室”“广告发布平台”“认证支付平台”“一级代理商”“私服经营者”五大部分。

涉案5000余万获利惊人

在这个产业链中,程某等人获利惊人。程某非法经营额总计588万元,程某支付给黄某71.1万余元,其个人非法获利480余万元。另外,潘某负责广告平台非法获利220余万,开设支付平台非法获利240万元。石某开设私服,收取玩家汇款106万余元,非法获利29.6万余元。

丁某、刘某、李某,开设支付平台网站,为私设传奇世界游戏服务器经营者提供货币转换通道,从中收取1%-4%的提成,总计收取游戏玩家汇款2676万余元,所得提成成为80余万元。据介绍,两年多时间里,程某等人形成的团伙,涉案金额高达5000余万元。

昨天,法院就该案作出判决:程某作为核心人物所组成的犯罪网络成员,在互联网上从事非法经营活动,扰乱市场秩序,情节严重,以非法经营罪判处程某有期徒刑4年6个月,并处罚金500万元。其余21名犯罪成员分别被判处缓刑至3年有期徒刑不等的刑期。

通讯员 徐正诚
快报记者 刘国庆

产地直销

冬虫夏草,每盒只挣2元钱

冬虫夏草 让百姓吃得起

世界公认上等的冬虫夏草产地在那曲雪域。

5月14日从西藏冬虫夏草产地那曲,冬虫夏草保护协会发布消息,为了让更多的人感受到冬虫夏草带给患者的健康奇迹,让更多的患者能吃的起,保健康,防假冒。去掉中间层层代理的暴利环节,挤掉所有价格水分,藏秘雪域冬虫夏草胶囊采用厂家直销,每盒只挣2元钱!让患者真真正正地享受实惠,买到上等虫草。

每天卖出2万盒虫草 2元也盈利

自藏秘雪域冬虫夏草公司的刘总宣布,藏秘雪域冬虫夏草胶囊每盒只挣2元钱的开始之后,就遭到来自各个方面的质疑和压力,只挣2元钱公司怎么维持发展?只挣2元钱质量能不能得到保证?面对质疑和压力,藏秘雪域冬虫夏草以每日销售2万盒的事实回应了质疑者,只挣2元也有利润,只有老百姓吃的起,有效果,企业才能有盈利,还原制药人的良心,这也是公司的社会责任。

超微破壁技术 让虫草成为百姓药

西藏那曲的科研人员经过十几年的艰苦探索,终于克服了重重困难,采用超低温超微粉碎技术,成功解决虫草不破壁,吸收不完全的问题,经过破壁后的冬虫夏草吸收和利用率提高了3倍,以前一天需要吸收40元的虫草,现在只需花13元就能达到同样的吸收率。降低了成本,也为患者减轻了负担。

砚青/文

订购咨询电话:025-68152090

世界公认的冬虫夏草产地 ——那曲雪域

真正的冬虫夏草均为野生,生长在海拔3000米至5000米的高山草地灌木带上面的雪线附近的草坡上。专业人士根据产地的不同又分为青海草、藏草、川草、滇草等。其中,每年6-7月份产出的那曲冬虫夏草是公认的全世界顶级产品。因其地理特性、药用价值,个大享誉世界。藏秘雪域牌冬虫夏草胶囊由那曲地区直供,是西藏地区首屈一指的优质冬虫夏草加工商,出口全世界30多个国家和地区。

那曲气候恶劣,树木都无法成活,整个地区连一棵树都没有,但这里却出产世界最好的冬虫夏草。



冬虫夏草 新吃法,非常省钱

虫破膜草破壁 吸收率达到90%

冬虫夏草的传统吃法浪费极大,像炖汤、泡茶、泡酒、与中药煎着吃,或是用磨碾成细粉吃等等,吸收率都极低,太浪费了。

去年央视栏目组深度介绍了冬虫夏草破膜破壁的新吃法。冬虫夏草被誉为“中药之王”,具有多种明显的作用,但传统的吃法服用量大,费用太高,大多数人只能望其项背。破膜破壁的新吃法,让大多数人能

吃得起。这是因为冬虫夏草的细胞体积太大,且药效成分裹在坚硬的细胞壳里,不宜溶出所致。

新吃法是把细胞壳打碎,让药效成分释放出来;再把200目体积的细胞,打成2000目的超微粒子;体积只有原来细胞的1/10,这样,吸收率可达90%;吃100根,能吸收90多根。

一直以来,影响这种破膜破壁和超微粉碎技术的难点有两个:

第一:冬虫夏草的虫体和子座(草)必须分开粉碎,需要细胞级的虫体破壳和子座破壁技术。

第二:一般设备超微粉碎时,会产生高温,把药末烧糊,让药性尽失。西藏那曲冬虫夏草研究中心经过十几年的艰苦探索,终于克服重重困难,采用超低温超微粉碎技术,成

功地实现了虫体破膜、子座(草)破壁,并将其粉碎成2000目的超微粉末。这种粉末,只要轻轻吹口气,就会消失在空气中,浪费很大。所以,科研人员又将其混入菌丝中,使其稳定后,再装进胶囊里。新吃法极大地减少了浪费,每天的服用成本大幅降低。这样老百姓都能吃得起了。

明辉/文

咨询订购热线:025-68152090

吃藏秘冬虫夏草 10种病有奇效

- 1、术后产后身体快速僵硬:调节免疫力,促进抗体产生。百只鸡鸭的效果也抵不上一克藏秘冬虫夏草。
- 2、三天远离严重失眠多梦:入睡难、多梦、醒后头昏脑胀立即消失。脸色红润光泽,明显更年轻。
- 3、抗疲劳 精神好 胃口好:藏秘冬虫夏草对易疲劳、食欲差、精神差等亚健康状态有显著疗效。
- 4、护心养老 代替救心丸:提高心脏耐缺氧能力,降低氧的消耗,抗心律失常。快速清除血液垃圾,降血压,降血脂,减少西药服用量,恢复血管弹性,改善血液循环。
- 5、急慢性肝炎 不怕癌变:藏秘冬虫夏草能减轻有毒物质对肝脏的损伤,对抗肝纤维化。

- 6、止咳哮喘 一周见效:藏秘冬虫夏草可扩张支气管、平喘、祛痰,防止肺气肿。咳嗽减轻,痰量减少。
- 7、肾虚肾亏 一夜变强:治疗肾虚精亏导致的腰膝酸痛、软弱无力、梦遗滑精、阳痿早泄、耳鸣健忘等症状。
- 8、直接抗肿瘤 抑制生长和转移:辅助治疗恶性肿瘤,症状改善在91.7%以上。
- 9、放疗化疗 减轻不良反应:显著提升白血球和血小板数量,迅速改善放疗化疗后的呕吐恶心、胃口差、头发脱落、失眠等症状。
- 10、糖尿病 并发症不可怕:净化血液,从根本上杜绝糖尿病并发症,效果远超蜂胶。

藏秘冬虫夏草 送给最亲爱的人

冬虫夏草受到广大市民疯狂抢购,争取在限时抢购时间内,第一时间买到上等的藏秘雪域冬虫夏草,火爆程度前所未有,甚至业内人士都始料未及。“我要15盒,我要30盒……”

送父母——每逢回家都会给爸妈带30盒冬虫夏草,父母辛苦一辈子,藏秘雪域冬虫夏草质量上等、价格实惠,做儿女的送什么都不如冬虫夏草。

送恩师——在教育战线上辛苦了一辈子的老师,给他们送什么好呢?冬虫夏草上档次、有品位,可价格太贵了,藏秘雪域产地直销,挤

掉价格水分,自己有面子,老师也开心。

送客户——客户是自己业绩上升保障之一,重要性不言而喻,送礼要送到心里去,香烟有害健康,酒易出事,权衡还是冬虫夏草。

送朋友——朋友是挚友、是财富,礼尚往来,加深友谊,送冬虫夏草朋友精神好,身体棒,事业旺盛,感谢你!

送老婆——老婆是你事业、生活永远的支持者,吃冬虫夏草面色红润,气色好;皮肤嫩滑,白皙如雪,老婆漂亮,别人羡慕你;她心花怒放,你满足。

年度巨献, 藏秘冬虫夏草, 贺岁大礼包: (本年度最后一次)

买30送20 立省1960元

买15送5 立省490元

全国免费送货·货到付款

订购咨询电话: 025-68152090 400-187-8899

指定专卖地址: 南京大华中药店 (汉中路省中医院对面)

最后三天 厚惠有期

赠品与卖品 同质同量